HanomeHe

Bpoj cucTemaTM3oBaHUX PagHUX MeCTa 159

BCC (7 cTtenen) 32

BLUC (6 CreneH) 2

BKB (5 CteneH) 2

CCC (4 cTeneH) 53

KB (3 cTeneH) 30

OLW + kypc (2 Crenen) 13

OW (1 cteneH) 1

HK 26

YKynaH 6poj 3anocneHux Ha HeoapeheHo 1

oapeheHo Bpeme 111

BCC (7 cTtenen) 24

BLUC (6 CreneH) 2

BKB (5 CteneH) 2

CCC (4 ctenen) 41

KB (3 cTeneH) 20

OUW + Kypc (2 CteneH) 9

OW (1 cteneH) 0

HK 13

Bpoj aHra*koBaHMX /ML MO OCHOBY

aHra»koBaha 23

YKynaH 6poj 3anocneHunx Ha HeoapeheHo

Bpeme KOojuma je npecTao paZHU O4HOC Y TOKY 3

npeTxoaHe roguHe

YKynaH 6poj HOBO3anoc/aeHMX NLA Ha

HeogpeheHo n ogpeheHo Bpeme y NPeTXoaHO] 3

roguHM

YKynaH 6poj HOBO3anoCAeHMX NLA Ha )
HeoapeheHo 1 oapeheHo Bpeme y OKBUpY Mocroju
[,03BOJ/beHor npoueHTa og 70% y Tekyhoj 2 Cam_aCHOCT 3a
roguHu fpnjem
YKynaH 6poj HOBO3anoCAeHMX NLA Ha

HeoapeheHo 1 ogpeheHo Bpeme y U3Hag, 3

npoueHTa og 70% y Tekyhoj rogmuHm




